

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.03.2020 № 1662

Об обращении к Президенту Российской Федерации с ходатайством о присвоении городу Кизелу почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести»

В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 1 марта 2020 года № 41-ФЗ «О почетном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести» Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать предложение, внесенное главой городского округа главой администрации городского округа «Город Кизел», о присвоении городу Кизелу почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».
- 2. Обратиться к Президенту Российской Федерации с ходатайством о присвоении городу Кизелу почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести» в год 75-летия Великой Победы.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.А.Сухих